

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:605401-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Usługi ubezpieczeniowe  
2020/S 244-605401**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 215-527559)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Dolnośląski Park Innowacji i Nauki S.A.

Krajowy numer identyfikacyjny: 898-214-16-56

Adres pocztowy: ul. E. Kwiatkowskiego 4

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 52-326

Państwo: Polska

E-mail: [centrala@suprabrokers.pl](mailto:centrala@suprabrokers.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.dpin.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/dpin>

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Dolnośląski Szpital Specjalistyczny im. T. Marciniaka – Centrum Medycyny Ratunkowej

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Państwo: Polska

E-mail: [centrala@suprabrokers.pl](mailto:centrala@suprabrokers.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.dpin.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/dpin>

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Wojewódzki Szpital Psychiatryczny w Złotoryi

Miejscowość: Złotoryja

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Państwo: Polska

E-mail: [centrala@suprabrokers.pl](mailto:centrala@suprabrokers.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.dpin.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/dpin>

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Oficjalna nazwa: Wojewódzki Szpital Rehabilitacyjny w Janowicach Wielkie  
Miejscowość: Janowice Wielkie  
Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław  
Państwo: Polska  
E-mail: [centrala@suprabrokers.pl](mailto:centrala@suprabrokers.pl)  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.dpin.pl>  
Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/dpin>
- I.1) **Nazwa i adresy**  
Oficjalna nazwa: Wojewódzki Zespół Specjalistycznej OZ we Wrocławiu  
Miejscowość: Wrocław  
Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław  
Państwo: Polska  
E-mail: [centrala@suprabrokers.pl](mailto:centrala@suprabrokers.pl)  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.dpin.pl>  
Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/dpin>
- I.1) **Nazwa i adresy**  
Oficjalna nazwa: Szpital im. Falkiewicza we Wrocławiu  
Miejscowość: Wrocław  
Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław  
Państwo: Polska  
E-mail: [centrala@suprabrokers.pl](mailto:centrala@suprabrokers.pl)  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.dpin.pl>  
Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/dpin>

## **Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Usługa ubezpieczenia podmiotów leczniczych – jednostek powiązanych województwa dolnośląskiego  
Numer referencyjny: 228/2020/N/Wrocław
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
66510000 Usługi ubezpieczeniowe
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**

Zamówienie zostało podzielone na następujące części (pakiety). Dopuszczono możliwość złożenia oferty na dowolną liczbę pakietów:

Pakiet I, IV

1. obowiązkowe ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą;
2. dobrowolne ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzenia działalności medycznej;
3. dobrowolne ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności i posiadanego mienia.

Pakiet II, III, V

1. obowiązkowe ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą;
2. dobrowolne ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności i posiadanego mienia.

Pakiet VI

1. ubezpieczenie mienia od ognia i innych żywiołów;
2. ubezpieczenie szyb i przedmiotów szklanych od stłuczenia;
3. ubezpieczenie mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku oraz ryzyka dewastacji;
4. ubezpieczenie sprzętu elektronicznego w systemie wszystkich ryzyk.

Pakiet VII–IX

1. ubezpieczenie cyberrisk.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/12/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 215-527559](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 11/12/2020

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 16/12/2020

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 09/02/2021

Powinno być:

Data: 14/02/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 11/12/2020

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 16/12/2020

Czas lokalny: 14:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**